

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАТЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 2 (533)

Среда, 3 января 1951 года.

Год издания
двацать второй

Цена 20 коп.

Участие молодежи в избирательной кампании

Прошедшие выборы в местные Советы депутатов трудящихся ознаменовались высокой политической активностью советского народа. В социалистическом соревновании, широко развернувшемся в честь выборов за досрочное выполнение промышленных планов и социалистических обязательств, вместе со всеми трудящимися принимала активное участие молодежь, образцовой работой добивавшаяся высоких производственных успехов.

С первых же дней предвыборной кампании комсомольские организации города деятельно величились в массово-политическую работу. Комсомольцы разясняли трудящимся принципы советского избирательного завоевания — самого демократического в мире, его отличие от избирательных систем капиталистических государств. В простой, доходчивой форме молодые агитаторы вели беседы среди населения о жизни нашей страны, о развернувшихся гигантских стройках, о замечательных успехах советского народа в деле строительства коммунизма.

Слова большевистской правды несли в массы молодые металлурги, шахтеры, строители, молодежь других предприятий города.

Тщательно готовилась к беседкам среди населения учащаяся молодежь — студенты высших учебных заведений, техникумы. Готовясь к встречам с избирателями, молодые агитаторы обращались к книгам, газетам, журналам, к нашей богатой советской действительности, из которой черпали факты о замечательных достижениях советского народа в строительстве коммунистического общества.

Многочисленный отряд молодых агитаторов Кузнецкого металлургического комбината — 347 юношей и девушек работали среди населения Верхней Колонии, Острогожской площадки, Точилинского поселка и в других районах города. Жители домов Верхней Колонии всегда охотно собирались на беседы комсомолок-агитаторов тт. Пропковой, Костромичевой, Лемаковой, Шувалдиной. Все эти девушки работают в заводоуправлении Кузнецкого комбината. Кочесомольская организация завоевания, ее секретарь тт. Степаненко, выделив агитаторов, внимательно следил за их работой, постоянно направлял им агитаторы тщательно готовились к каждой беседе, проводили их на высоком информационном уровне. В ходе предвыборной кампании комсомолок-агитаторы накопили богатый опыт агитационно-массовой работы среди населения, которым поделились в своих выступлениях по радио.

В своей работе молодые агитаторы должны постоянно чувствовать — это выборов в Верхний Совет РСФСР. Мы приближим

нова. Об агитаторе Николае Рогове особенно тепло отзываются жители Острогожской площадки. Молодой рабочий жестянщик цеха ширпотреб, комсомолец Николай Рогов является собой пример высокой сознательности, дисциплинированности. Это лучший производственник в пехе, систематически выполняющий задание на 150—170 процентов. Хороший общественник, он оказался также отличным агитатором. Живые интересные беседы агитаторов Рогова всегда привлекали большое количество слушателей.

Активную работу среди населения вели также шахтерская молодежь. Крепчайшие шахты им. Орджоникидзе Геннадий Лодих, забойщик комсомольского-молодежного участка № 11 этой же шахты тт. Иващук, молодой горняк шахты «Редаково-южная» тт. Веретеников, являясь агитаторами, держали постоянную связь с населением своих районов. Все избиратели, обслуживаемые этими агитаторами участков, одними из первых проголосовали за своих кандидатов в депутаты.

Молодые рабочие — металлурги и шахтеры, строители и машиностроители, алюминищики, учащаяся молодежь выступали активными помощниками партийных организаций во всех проводимых мероприятиях — в устройстве вечецов, лягий, ликований в составлении и проверке списков избирателей. В дни подготовки к выборам одна только самоцветность цехов Кузнецкого комбината дала свыше 240 концентров, обслуживавших почти все районы города.

В прошедшей предвыборной кампании молодые агитаторы накопили большой опыт проведения массово-политической работы. На основе этого опыта сейчас, в связи с развернувшейся подготовкой к выборам в Верхний Совет РСФСР, они должны еще более активизировать свою работу. В план работы каждого агитатора обязательно должны быть включены беседы о родном городе, о славном Кузнецком комбинате, его героических тружениках. Город кузнецких металлурговрастет и хранит с каждым годом, и таким он стал благодаря созидающей силе советских людей, который направляет большевистская партия, любимый вождь и учитель нации Сталин, чье имя с гордостью носят наши город.

Агитаторы тщательно готовились к каждой беседе, проводили их на высоком информационном уровне. В ходе предвыборной кампании комсомолок-агитаторы накопили богатый опыт агитационно-массовой работы среди населения, которым поделились в своих выступлениях по радио.

В своей работе молодые агитаторы должны постоянно чувствовать — это выборов в Верхний Совет РСФСР. Мы приближим

С первых дней нового года работать высокопроизводительно!

Стахановская бригада ферросплавщиков

Иван Егорович Суханов в коллективе Кузнецкого завода ферросплавов заслуженно пользуется большим авторитетом. Руководимая тт. Сухановым бригада — одна из лучших на заводе. Являясь одним из старейших и опытнейших рабочих завода, Иван Егорович умел организовать труд своего коллектива, расставить рабочую силу с учетом индивидуальных способностей и возможностей каждого рабочего. Такая расстановка обеспечивает максимальную эффективность труда каждого члена бригады в отдельности и всего коллектива в целом.

Тт. Суханов начал свой труд ферросплавщика в дни пуска завода рядовыми рабочими. Сейчас он — старший плавильщик. Его подручные тт. Баранов, Благодаров, Чебаков, Кулейник — все они учились у Ивана Егоровича. Переименовавшись у своего бригадира, плавильщики с каждым днем повышают уровень своей квалификации, увеличивают производительность труда, дают сплав все более высокого качества.

Вместе с плавильщиками в борьбе за выполнение заданий, за высокое качество и экономию сырья, материалов и электроэнергии идут горные в главе со старшим горновым тт. Пыжакиным.

Хорошо трудилась бригада тт. Суханова в истекшем 1950 году. Несмотря на перебои в снабжении электроэнергией, коллектив из месяца в месяц улучшал свои труевые показатели. Особенно хорошо работала бригада в декабре, в дни стахановской вахты в честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Перевыполнив декабрьское задание, бригада дала 119 процентов государственной нормы. За этот месяц коллектив сэкономил более 90 тысяч киловатт часов электроэнергии.

— Сейчас наш коллектив, — говорит Иван Егорович, — активно готовится к всенародному празднику — это выборов в Верхний Совет РСФСР. Мы приближим

Вдохновляемый партией Ленина-Сталина, советский народ все свои неиссякаемые творческие силы, всю свою энергию отдает великому делу коммунистического строительства.

(«Правда»).



К 450-летию со дня смерти (умер 3 января 1501 г.) Алишера Навои — гениального поэта узбекского народа, основоположника узбекской литературы. Родился в 1441 г.

На снимке: памятник Алишеру Навои в Ташкенте.

Фото М. Пенсона

(Фотохроника ТАСС)

У строителей Волго-Донского канала

БОЛЬШАЯ МАРТЫНОВКА. (Ростовская область), 2 января (ТАСС). Там, где еще совсем недавно была глухая степь, сейчас высится жилые здания, появились предприятия. В районе будущего Донского магистрального канала, который возьмет свое начало из Чимлянского водохранилища, выросли благоустроенные поселки строителей ирригационных сооружений.

На постановление правительства строители отвечают усилением темпов работ. На трассе Волго-Донского канала работает много сложных механизмов. На Донском магистральном канале стахановец тт. Шевелев ежедневно перевыполняет норму. Управляемый им мощный экскаватор не знает остановок. По всей трассе идет слава о передовых стахановцах Азовского канала. Здесь лучше всех трудятся водители землеройных машин тт. Гольченко, Сабитагуллин и другие.

Новогодние подарки

ТВИАСИ. Коллективы передовых предприятий и целых отраслей промышленности Грузии пришли к новому году со множеством построек

стремом. Вступая в новый год, строители принесли обязательство к 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции сдать в эксплуатацию 5-километровую линию трамвая, построить еще один большой магазин, продолжить новые дороги с изысканным покрытием, тротуары и выполнить ряд других работ.

Важнейшим событием в жизни поселка является строительство клуба со зрительным залом на 300 мест и всеми помещенными, необходимыми для развлечения работы кружков художественной самодеятельности, библиотеки и т. д.

Работы по строительству клуба начались 2 января. Готовясь достойно встретить день выборов в Верхний Совет РСФСР, строители обязались во дни выборов закончить земляные работы и приступить к бетонированию фундамента.

беселе, проводили их на высоком членском уровне. В ходе предвыборной кампании комсомолки-агитаторы накопили боевой опыт агитационно-массовой работы среди населения, которым поделились в своих выступлениях по радио.

В завершении комитета комбината сумели разъяснить молодым агитаторам важность данного им поручения, и они со всей серьезностью отнеслись к порученному им делу.

Хорошо вели работу среди населения по разъяснению Положения о выборах агитаторы коксового цеха Вера Коновалова и Зина Максимова, комсомолки цеха блюминга тт. Плотникова и Шабалина, мастер цеха вырубки тов. Сарычев, комсомольцы железнодорожного тт. Варягин и Черкасов, бригадир тов. Хозин, фабрикатор тов. Яки.

Инженеры Кузнецкого комбината читают лекции студентам металлургического института

Одной из форм творческого содружества коллектива Сибирского металлургического института с работниками Кузнецкого металлургического комбината является их участие в учебном процессе института. Привлечение инженеров, новаторов производства для руководства практикой, для консультации студентов при дипломном проектировании, для чтения лекций по отдельным вопросам сложного металлургического производства способствует подготовке инженеров-металлургов высокой квалификации.

20 декабря обер-мастер блюминга инженер Б. П. Зуев, воспитанник металлургического института, прочел для студентов 4-го и 5-го курсов промышленной специальности лекцию на тему: «Технология отливки чугунных прокатных валков». Большой практический опыт, непрерывная работа над повышением своей квалификации, тщательная подготовка к лекции позволили тов. Б. Е. Беликову подробно осветить все стороны производства чугунных прокатных валков, на примерах показать источники возникновения брака валков и указать мероприятия по ликвидации этого брака. Лектор коснулся также некоторых вопросов экономии производства чугунных валков.

В весеннем семестре предполагается провести публичные лекции для студентов доменной, сталеплавильной и других специальностей.

Н. ШИРОКОВ,
ассистент кафедры металловедения Сибирского металлургического института.

Труд строителей

В завершающем году послевоенного сталинского пятилетия строители трестов «Сталинскпромстрой» и «Кузнецкиметрострой», Точилинского, Куйбышевского и Байдаевского стройуправлений и других организаций много сделали для того, чтобы украсить наш город новыми красивыми зданиями жилых домов, школ, клубов детских садов, провели большую работу по благоустройству Ставрополя.

Строители треста «Кузнецкий строй» в истекшем году ввели в эксплуатацию на 40 процентов больше

жилой площади, чем в 1949 году, сделали школу в поселке Кульбаково, дом социально-культурных учреждений, детсад.

В Куйбышевском районе строители ввели в эксплуатацию несколько благоустроенных домов для горняков и других зданий, в основном закончили красивое здание горняцкого клуба. На Точилинской площадке построено около 200 индивидуальных домов для металлистов здание средней школы, здания лечебных и других учреждений.

Сталиновые здания воспитывать у населения любовь к родному городу, желание сделать его еще красивее и благоустроенным.

В своей работе молодые агитаторы должны постоянно чувствовать направляющую руку комсомольской организации, получать со стороны райкомов комсомола необходимый инструктаж и помощь. К сожалению, надо признать, что такая помощь агитаторам райкомами оказывалась в целостаточной мере.

В. МИХАЙЛОВ.

Строительство новой школы

Коллектив стройуправления № 4 треста «Сталинскпромстрой», сдавший в 1950 году кузнецким металлургам ряд домов по проспекту имени Молотова и улице Ушинского, недавно приступил к строительству новой школы на пустыре по школьному кварталу между Торцовой улицей и проспектом Энтузиастов.

На строительстве уже забито около 500 железобетонных свай под фундамент здания. Начинается бетонирование фундамента.

Четырехэтажное здание школы на 880 мест будет закончено к началу нового учебного года.

М. ЩЕРБАКОВ.

Отчетно-выборная конференция строителей

На днях состоялась профсоюзная конференция строителей треста «Сталинскпромстрой». Конференция прелестровала большая отчетно-выборная кампания профсоюзных органов, продолжавшаяся по стройуправлениям и предприятиям треста около двух месяцев. В ходе этой кампании, отличавшейся большой активностью членов профсоюза и высоким уровнем критики и самокритики, почти на 40 процентов обновлен состав всех профсоюзных звеньев, начиная с профгруппировок и кончая цеховыми и управлением комитетами.

Суровая критика недостатков работы цеховых и построек комитетов со стороны профсоюзного актива показала, что в работе профгруппов за истекший год имелись серьезные недостатки. Выступившие на отчетно-выборных собраниях стахановцы, инженеры, техники указывали, что постройком слабо, формально руководила социалистическим соревнованием и работой по организации труда строителей, не организовывала обмена опытом стахановцев и передачи передовых методов труда отстающим рабочим. Профактив указывал также на недостаточность работы по улучшению жилищно-бытового обслуживания строителей, на отсутствие постоянного действенного контроля за соблюдением требований охраны труда и техники безопасности

руководят старший производитель работ тов. Карпаков и производители работ на жилищном строительстве тт. Шипилов и Файков.

В новом году коллектив стройуправления будет заниматься благоустройством поселка и культурно-бытовым строитель-

тельности, библиотеки и т. д.

Работы по строительству клуба начались 2 января. Готовясь достойно встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР, строители обязались до дня выборов закончить земляные работы и приступить к бетонированию фундамента.

Отстающие шахты подтянуть до уровня передовых

Лучше всех в тресте «Куйбышевуголь» работали в декабре горняки шахты «Редаково-Южная» и имени Орджоникидзе. На счету у каждого из этих коллективов имеется по несколько эшелонов угля, выданного сверх государственного плана.

Со значительным перевыполнением государственного плана угледобычи закончили работу в декабре шахтеры шахты № 1—2. Продолжает отставать коллектив шахты имени Димитрова, задолжавший государству большое количество угля.

В декабре трест «Куйбышевуголь», начиная выполнив государственное задание, выдал для нужд страны тысячи тонн сверхпланового угля.

Анализ работы шахт в течение всего года показывает, что те коллективы горняков, которые систематически перевыполнили свои задания, успешно закончили

работу года. В числе таких передовиков угледобычи горняки шахты «Редаково-Южная», добывшие несколько десятков тысяч тонн сверхпланового угля.

Вокруг Тбилиси проведены посадки леса на 506 гектарах. С превышением выполненного плана посадок эвакуированы на государственных эвакуированных лесозаготовках.

Большой производственной победой встретил новый год коллектив строителей Тирионской межколхозной сельской гидроэлектростанции. 27 декабря закончены основные работы по сооружению ГЭС. Первые 15 колхозов Горийского района получили электрический ток.

УЛЬЯНОВСК. Больших успехов добились к новому году рационализаторы Ульяновского автозавода имени Сталина. В течение 1950 года они внедрили в производство 1.000 изобретений и предложений с годовой экономией 3 миллиона рублей. Число рационализаторов на заводе по сравнению с 1949 годом увеличилось в два раза. Сотни рационализаторов приняли участие в составлении организационно-технического плана на 1951 год.

Делегат — рабочий железнодорожного цеха тов. Пашков и инспектор обкома профсоюза тов. Пашко в своих выступлениях подчеркнули, что руководители постройкома и председатель бытотдела комиссии тов. Коршунов оторвались от профсоюзной массы, постройком не опирался на широкий актив, забыл об организационно-массовой работе.

Существенный вопрос затронул делегат — директор школы ФЗО № 2 тов. Харламов. Он сказал, что постройком совершило недостаточно внимания подготовке новых кадров строителей, мало интересовался тем, как живут и учатся воспитанники школы ФЗО, не помогал руководителям школ в работе по созданию наиболее благоприятных условий для производственного обучения молодежи на стройках.

Отметив ряд существенных недостатков в работе постройкома прошлого состава, делегаты конференции тг. Волгина, Максимов, Небедин, Васильев, Пашко, Чудов, Катеринич, Харламов, Литвинова, Шендриков, Сосин и другие, указали на многие недочеты в работе постройкома.

Делегаты тг. Волгина (ОРС треста), Небедин (монтажное управление) и Васильев (кирпичный завод) указали на то, что в их коллективах за отчетный год председатель постройкома тов. Мамутин и его заместитель тов. Максимов в течение года не были почти ни разу. Постройком не интересовался, чем живут эти коллективы, не заботился о развитии социалистического соревнования, об улучшении жилищно-бытового обслуживания. Например, на кирпичном заводе больше года не действует радио, отсутствует детский сад. Постройком неоднократно заявлял об этом, просили помочь в устранении этих ненормальных явлений, но помощи не дождались.

Конференция избрала новый состав постройкома из 17 человек, из которых более половины избрали впервые. На первом заседании постройкома председателем избран тов. Мамутин, заместителем — тов. Васильев. Утверждены также руководители комиссий постройкома.

№ 10 до конца: улицы: Пятилетка—нечетная сторона от дома № 65 до конца, четная сторона—от дома № 54 до конца; им. Обнорского—нечетная сторона от дома № 15 по дом № 47, четная сторона—от дома № 24 по дом № 62; улица имени Ленина—от дома № 56 по дом № 82; проезд УБСа—нечетная сторона от дома № 9 до конца, четная сторона—от дома № 24 до конца; улица Аульская—от дома № 1 по дом № 49 включительно.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 38.

Центр избирательного участка—сельскохозяйственный техникум. В участок входят:

улицы: им. Достоевского, Зеленая, Карасская, Байкальская, Кудровская, Большая Кирпичная—от начала до нечетной стороны Арсенальского переулка; переулки: Короткий, Пожарный, Кузачинский, Блиновский, Майский, Русский—полностью; улица Подгорная—полностью.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 39.

Центр избирательного участка—Красный уголок никеро-водочного завода. В участок входит:

улицы: им. Ленина—с дома № 43 по дом № 55 включительно; улица им. Гоголя—нечетная сторона—полностью; улицы: Правды, Крепостная—полностью; улицы: Декабристов, Марийская, имени Лупачарского—от четной стороны улицы им. Гоголя и до конца; улицы: Свадебная—от начала по дом № 41 включительно; улица 1-я Крепостная—нечетная сторона от начала по дом № 21 включительно. четная сторона—с дома № 2 по дом № 18 включительно; переулки: Писаревский, Сухой Парковый—полностью.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 40.

Центр избирательного участка—школа № 24. В участок входят:

улицы: Сталинградская, Вагоностроительная; индивидуальные дома малоэтажного строительства; бывшая контора вагоностроительного завода и частные дома; улица имени Ленина, Электролизная, обнажения №№ 155, 156, 138, 139.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 41.

Центр избирательного участка—школа № 24. В участок входят:

улицы: Верхняя Ленинградская, Алюминьевая, обнажения—№№ 184, 185, 196, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 186, 188, 187, 193, 194, 195.

Народный герой Александр Пархоменко

(К 30-летию со дня гибели)

В 1921 году в одной из стычек с контрреволюционной бандой маевцев потрясл славный комдив 14-й дивизии Первой Конной Армии Александр Яковлевич Пархоменко.

Морозным утром 3 января Пархоменко и сопровождавшие его четыре командира далеко удалились вперед от своих передовых частей. При въезде в деревню Бузиновку они были впятеро окружены силовыми в засаде маевцами.

Украинский писатель Петро Панч в своей повести «Александр Пархоменко» так описывает последние минуты жизни народного героя:

«Передовых частей бригады, которая должна была идти следом, все еще не было видно. Из дворов, где на тревогу, начали высекивать веадники на осажденных южных и размахивая саблями, с треском криками бросились к нему...»

— Да чорт в вас напади! Маево, — сказал Пархоменко, стреляя маевцу в голову. Бандит упал под ноги коню. Всюду и всегда он был последовательным, стойким большевиком, беззаветно преданным великой партии Ленина—Сталина.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 54.

Центр избирательного участка—школа № 28. В участок входят:

улицы: им. Котовского, Рыбинская, Гомельская, Воронежская, Черняховского, переулки: Торговый, улица Магнитогорская—четная сторона от дома № 2 до конца; проезд Новикова, улицы им. Суворова, Балтийская—полностью, подсобное хозяйство «Топольники»—полностью.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 44.

Центр избирательного участка—филиал клуба им. Калинина. В участок входят:

улицы: им. Обнорского—только четная сторона от дома № 66 до конца; Самовольная, Аульская, Приморская—полностью.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 45.

Центр избирательного участка—Красный уголок комбината производственных предприятий треста «Кузнецкстяжстрой». В участок входят:

поселок Кульяновка—общежития №№ 12, 10, 8, 14, 4, 3, 8, 11; частные дома.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 46.

Центр избирательного участка—школа № 24. В участок входят:

улицы: Сталинградская, Вагоностроительная; индивидуальные дома малоэтажного строительства; бывшая контора вагоностроительного завода и частные дома;

улицы: Рудничная, Тайгинская, Согровая, 1-я Школьная, 2-я Школьная, Разведчики, Паровозная, Осиненко, Серова, Кокшиаки, Чкалова—полностью; переулок Согровый—полностью; переулок Дальний, улица Хасанская—полностью.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 47.

Центр избирательного участка—школа № 24. В участок входят:

улицы: Верхняя Ленинградская, Алюминьевая, обнажения—№№ 184, 185, 196, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 186, 188, 187, 193, 194, 195.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 55.

Центр избирательного участка—клуб шахты. В участок входит:

улицы: Магнитогорская—нечетная сторона от дома № 1 до конца; Фесковская улица—четная сторона от дома № 2 до переулка Котовского четной стороны; нечетная сторона—от дома № 1 до переулка Клубного четной стороны; улица Напаниновская—четная сторона от дома № 2 до переулка Клубного нечетной стороны—полностью; переулки: Безымянный, Рудничный, Глубинный—четная сторона; Котовского—четная сторона; улица Нарымская—полностью.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 63.

Центр избирательного участка—клуб шахты. В участок входит:

улицы: Абашевская, Пражская, Каменно-Барьерная, 1-я Пражская, 2-я Пражская, 3-я Пражская, Сусанина, им. Йадкова—полностью; проезд Пожарского, улица Строительная (частные дома); переулок Пожарский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 64.

Центр избирательного участка—больница № 6. В участок входит:

больница № 6.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 65.

Центр избирательного участка—больница № 20. В участок входит:

больница № 20.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 66.

Центр избирательного участка—больница № 11. В участок входит:

больница № 11.

Председатель исполнкома Кузнецкого районного Совета депутатов трудящихся Н. ТРОШКО.

Секретарь исполнкома Кузнецкого районного Совета депутатов трудящихся О. ШЕСТЕРИНА.

Гор. Сталинск, 29 декабря 1950 года.

районе крепости Тьен-Иен, являющейся ключевым пунктом французского экспедиционного корпуса, в северо-восточной части Тонкина.

ВЕНА, 1 января. (ТАСС). В западных оккупационных зонах Австрии в последнее время появились многочисленные «вербовщики», которые обманом путем завлекают австрийскую молодежь во французский иностранный легион.

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 января, в 7 часов вечера, в зале сессий городского Совета созывается совещание депутатов городского Совета—членов постоянных комиссий.

Исполком горсовета.

И. о. ответственного редактора
А. Н. МЕЛИХ.

Продолжается прием подписки на газету „БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ“ на 1951 год

Подписка принимается в городке «Союзпечати», всеми почтовыми отделениями связи, почтальонами, а также общественными уполномоченными на предприятиях, заводах, в учебных заведениях и учреждениях.

Союзпечать.

СТАЛИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ „ГЛАВКИНОПРОФАТ“

Выпускает на экраны города и районов
Новый советский художественный фильм

ДАЛЕКО ОТ МОСКВЫ

Московской киностудии „Мосфильм“
по роману АЖАЕВА

В главных ролях: Кадочников, Столяров, Охлопков

Кузнецкий машиностроительный завод имеет в продаже электро-столярный инструмент:

рубанка РСШ-60 и электродолбенки.

Цена по прейскуранту здешней промышленности. Продажа производится всем государственным предприятиям.

Дирекция.

Производится набор на курсы смежных буровых мастеров, срок обучения 5 месяцев. Принимаются мужчины с образованием не ниже 6—7 классов.

Принятые обеспечиваются стипендиями в размере 260 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: Старокузнецк, улица Набережная, № 31, отдел кадров.

Горком союза горсторговли и колхозов выразил глубокое соболезнование заведующему городским отделом торговли Коротких Федору Евстафьевичу по поводу трагической смерти его отца

КОРОТКИХ
Евстафия Евтифеевича.

Кинотеатр «КОММУНАР». С 3 января новый цветной художественный фильм

«ДАЛЕКО ОТ МОСКВЫ». Начало сеансов: 10, 12, 2, 4—20, 5—30, 8—40, 10—40

открыта предварительная продажа билетов по коллективным заявкам.

ТРЕБУЮТСЯ:

Заводу имени Молотова—машины паровоза, спицовки паровоза и паровых кранов, составные поезда, сборники под сварку, и кисти м-конструкций, тяжеложники, грузчики на складную работу, формовщики и ученики всех профессий мужского пола от 17 лет и выше.

Коллектив работников жилищно-коммунального отдела КМЭ выражает глубокое соболезнование бухгалтеру ЖКО Маралиной Антонине Ивановне по поводу преждевременной смерти ее дочери Любочки.